
                       

Značaji dreves 2. del  

Videnje

Dobrodošli v nadaljevanju kapelj o značajih, zame gotovo najbolj impozantnih, in
najmanj razumljenih bitij na tem planetu, dreves. Sila prevare bije bitko z njimi že
od padca dalje, ker se jih boji. Boji se njihove moči na vašo zavest, zato vas ogrinja
z jekleno-betonskim svetom na krajih, kjer so prej živela ta mogočna bitja. Naj v tej
vnovični predelavi drugega dela te zbirke o Videnju dodam, da je oživeti za Videnje
na Zemlji, najhuje, kar se vam lahko zgodi. Na začetku mojega urjenja pri Vidcu, s
katerim sva prekrižala poti, nisem mogla razumeti njegovega gneva nad človekom,
zdel se mi je vzvišen in nadut, ko je v moji prisotnosti glasno bral Dogajanje in videl
le bedo in grdobijo, sam sicer izpiljen v miselni in vedenjski Lepoti. Danes vem, da
sem kot speča ali misleča v njem videla sebe, mislila pa sem, da je tak on. 

Videnje izhaja iz predpostavke, da je najprej energijska vibracija, šele nato je njen
pojav.  Videnja  se  ne  naučite.  Videnje  se  zgodi,  ko  je  vaša  zaznava  očiščena
naučene  razlage.  Je  naravna danost,  ki  jo  omogoča notranja  tišina.  Kadar  pri
opazovanju sebe, narave ali ljudi uporabljate besede: 'zdi se mi', ali 'mislim', potem
je to izvleček iz uma, ne Videnje. Kadar pa preprosto pribijete 'to je to' in v zvenu
vašega glasu ni sence dvoma ali obotavljanja spominjanja, gre za notranjo gotovost
neposrednega Videnja bistva stvari.

Bolj kot sem vedela, da naj ne mislim, bolj sem mislila, naj ne mislim. Zares dolgo
se je v glavi vrtel tekst 'punca, ne misli, ne misli, ne misli, ne misli....' in seveda še
vedno in vse bolj mislila. Pogosto me vprašajo ali potem nič ne mislim in lahko
rečem, da... nič ne mislim. Lahko se zdi zapleteno, a zares ni, če veste, da je ta
trenutek vse, kar obstaja, v njem pa imam le dvoje možnosti...., ali ga preprosto
doživljam, ali pa si ga razlagam. Namreč sedanjega dogajanja ne morete misliti,
lahko ga le Živite ali pa ga ne. To pa ne pomeni, da nimam misli, seveda jih imam,
misel je ustvarjalno orodje, le da niso moje, ne prihajajo iz naučenega, pač pa se
porodijo iz notranje tihote brez moje predhodnosti. 

Ne želim vas  pasivne  prejemalce  znanja,  sedeče  v  zaprtem prostoru,  nezbrane
rekreativne poslušalce.  Želim vas  ob sebi,  samostojne,  da sami  vstopite  v  svet
vidcev, vedcev in šamanov, ki čakajo na vašo pripravljenost v vsakem izmed vas.
Zato vam predajam prečiščeno, preverjeno in prehojeno pot, ki vodi do Videnja. En
način, kako tudi lahko razumete Videnje je:
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Kdor zmore sebi pogledati v oči in preživi, je videc. 
Vse na Zemlji služi  temu edinemu smotru. 

Ni višjega od vas, kadar veste, kdo ste. 
Zato v vsem, kar vidite v ljudeh, dogodkih in naravi 

prepoznavajte sebe in ste v Videnju.

Gotovo se kdo vpraša, kot sem sama večkrat zbadala vanj, ali to pomeni, da je ta
Videc beden in grd, ker to vidi, ko gleda v ta svet? Da, to pomeni natanko to! Ni
mogoče, da bi zaznal nekaj, česar v njem ni. Edina razlika je v tem, da Videc to pač
ve. Zavedanje lastne grdobije, grdobijo izniči, medtem ko misel, kako krasni ste,
grdobiji  na  stežaj  odpre  vrata.  Upam,  da ima to  za  koga smisel.  Neprekinjeno
zavedanje lastnih senčnih plati in istočasno opažanje Življenjske ali Božje popolnosti
je tisto, kar porodi Videnje.

Vsako drevo, ne le vsaka vrsta, ima svoj, recimo temu, 'razpoloženjski zven' in ni
nujno,  da  isto  drevo  vedno  enako  zveni.  Tudi  kot  vi,  tudi  drevesa  nihajo  v
razpoloženju, a jih ne boste zalotili v depresiji, pomilovanju, jezi ali mržnji, ker so to
nenaravne  vibracije  iz-um-etničenosti,  ki  jih  drevesa  nimajo.  Njihovo  zvenenje
včasih spominja na komaj zaznaven utrip meditanta, drugič na pompozen vrhunec
orkestralne glasbe.

Tudi prostori različno zvenijo, vsakokrat so novi in se čutijo drugače, četudi vsak
dan  tihotim  po  istih  poteh  in  prostorih.  Ta  nenehno  pretakajoča  se  noviteta
Življenja, v kateri minulih spoznanj ne nosite v nov dan, je nujna za vašo Oživitev in
Videnje. Morda je potrebna vaja, a ne boste potrebovali dolgo, da boste že po prvih
korakih v gozdu, morda celo že na poti vanj, zmogli pozabiti na ves svet in kar vas
tare v njem in se vse bolj vešče zazibali v tihoto prisostvovanja.

Tihotenje je veščina, enako kot razmišljanje. Tega ste se urili  od prve slišane in
govorjene besede, kar je povzročilo premik zaznave iz čutečega srca, ki dogajanje
doživlja neposredno, v mislečo glavo, ki dogajanje razlaga na podlagi naučenega. 

Zdaj se pustite gozdu in Življenju v njem, vzgajati za ponoven premik zaznavanja iz
glave  v  telo.  Rečemo,  da  je  središče  čutenja  v  srcu,  a  zaznavna   pripada
svetlobnemu telesu, ki z žarečimi nitmi očarljivo občuje s poljem informacij, skozi
katerega brede. Polje informacij ni omejen prostor, čeprav je zaprta soba, pač pa
brezmejna  Celovitost,  v  katerem  je  svetlobno  telo  doma  kot  riba  v  oceanu.
Brezhibna občutljivost in razločevanje sta danosti svetlobnega telesa, s katerima se
povežete,  ko  v  sebi  utihnete.  Notranja  tišina  ustvari  žarečo  nit  med  vami  in
svetlobnim telesom in vas priklopi na Svetlobno omrežje Življenja. 
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Veliko poslanstvo se vam razgrinja pred korak, 
s katerim upravičite darilo Življenja. 

Vsako prebujeno srce doda svoj žarek skupni Svetlobi. 
Ta potrebuje določen navor, da iz tlenja preskoči iskra 

in zaneti splošno plamenenje. Vsaka iskra šteje!! 
Vsi ste Poklicani k Velikemu poslanstvu! 

Prostovoljno ste pristali nanj..., zato ste prav zdaj tu.

Tolteški vidci vodijo učence v čistost zaznavanja s poukom, da je 'svet čutenje, naj
se ne pustijo ujeti v zaznavo oči, ki so predatorski čut, namenjen lovu na hrano,
koristi, zatočišče in razplod. Naj si razložijo ta svet, ne zato, da bi jim razlaga vodila
zaznavanje, pač pa za to, da vedo, kaj zapuščajo.' 

Ne pozabljajte, da so oči čutilo telesa in jih osvobodite čutne zaznave. Dreves ne
zaznavate  z  očmi,  a  vam  oči  pomagajo  brati  njihov  zven  tudi  po  tem,  kako
izgledajo.  Tako kot  pri  ljudeh,  lahko po njihovih telesih  beremo značaj,  njihova
prepuščanja slabostim, njihove močne plati..., enako drevesa govorijo o energiji, ki
jo  poosebljajo,  s  svojimi  telesi.  Nizko  in  široko  razraščen  hrast  je  učinek
prizemljene, stabilne energije, medtem, ko je vitka in visoka breza učinek okretne,
dvigajoče  energije.  Ostro  nazobčani  listi  pričajo  o  bistrosti  in  ostrini  rastlinske
energije,  medtem  ko  mehko  ovalni  pač  mehkobo  in  milino.  Vsaka  podrobnost
določenega pojava razkriva njega samega.

Za razliko od naravnih pojavov, človek lahko pooseblja tudi tiste lastnosti, ki jih v
naravi  ne najdete...  tako npr.  čokato  in  debelo  telo  človeka ne priča  o njegovi
stabilnosti  in  prizemljenosti,  pač  pa  prepuščanje  požrešnosti,  lenobi,  sebičnosti,
nezmernosti, malomarnosti, pritlikavi misli in drugim energijam razpuščenega uma.
Kadar je človek nasičen z notranjim mirom, je osvobojen neskladij uma, zato je tudi
njegovo telo izklesano, skladno in v optimalni kondiciji. Povejte zdaj, kaj berete, ko
pogledate svoje telo? To je lahko zares strašno, a vas pomirjam, da hujšega od
zanikanja in strahopetnosti  zazreti  si  v  oči,  ni.  Vseeno je,  v kakšnem stanju se
najdete, ko spregledate, vse dotlej spregledate, razumete. Ne sodite se, ne krivite
se....  pozabite  na  vse  te  miselne  smeti,  otresite  se  jih  kot  macesen  iglice  in
uporabite Videnje za temeljito notranjo čistko.

Bolj  globoko  kot  ste  tej  poti,  bolje  boste  brali  sebe,  druge  ljudi,  naravo  in
Dogajanje. In obratno, bolj kot se prepuščate nemiru uma, nepazljivi rabi besed in
odvisnostim ujete misli, manj prečiščena je vaša zaznava. Ko dospete do Miru v
lastnem središču,  je  očiščeno  vaše  telo  in  zaznava,  oklestena  odvečnosti,  ki  jo
pačijo in obolevajo. 
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Telesne nepravilnosti,  bolezni  in okvare so posledica energije,  ki  jo ustvarjate z
dolgotrajnim  zadrževanjem  na  določenem  miselno-razpoloženjskem  neskladju  s
svojo naravnostjo, nasploh pa je energijska statika vir okvar, ker Življenje je živo in
občutljivo gibanje, ki se simbiotično zliva z okoljsko energijo Celosti.

Drevesa so vam najbolj sorodna bitja na Zemlji, 
dokler ljudje ne bomo hoteli Ljubiti. 

Ko bomo izbrali Ljubezen za vladarico naših dejanj, 
nam po žaru Zavesti ne bo para. 

Tako drevesa kot  visoko zveneči  ljudje,  v  sebi  valujoče mirujejo  enako kot  vse
organsko Življenje, ki ni nepremično, kot so nežive stvari, pač pa valujejo znotraj
razpona vibracije Življenja, podobno kot telesna temperatura ni  statična, pač pa
niha med 36 in 37-imi stopinjami. Če bi bila statična, bi izgubila napetost, ki telo
drži  skupaj  in  bi  razpadlo.  Enako  kot  mi,  tudi  drevesa  izmenjujejo  energijo  z
okoljem, so notranje pretočna in dihajo, enako kot mi zaznavajo, imajo zavest, ki je
umirjena  in  dolgoživa  in  zato  ljudem  tako  privlačna  in  blagodejna.  Željno
pričakujem uro, ko bomo ljudje povečali zelenino in mehkobo Življenja tam, kjer
bivamo, ustvarjamo in vse bolj zorimo za Lepoto Nebeških razpoloženj. 

V  nadaljevanju  zbirke  raziščemo  značaj  javorja,  hrasta  in  bukve  kot  primere
listavcev, nato smreke, cedre in bora kot primere iglavcev. Na koncu pa še značaj
macesna,  ki  je  nekje  vmes.  To  bi  moralo  zadostovati  za  začetek  vašega
samostojnega branja dreves in narave, predvsem pa sebe, ljudi in Dogajanja. Če to
kapljo poslušate pod drevesi, je bolj verjetno, da bo tako lažje padla na plodna tla
vašega dušnega vrta,  če vas je zalotila med stenami,  sedeče in z  gledanjem v
monitor, potem vam preostane le, da se odpravite med drevesa in kaplji prisluhnete
med njimi, z očmi, ki počivajo na zelenju, z bosimi nogami, ki čutijo mehkobo živih
tal in z ušesi, ki jih boža šum vetra in žlobudranje gozdnih prebivalcev. 

Pustite se voditi Življenju! Navadite se ničesar delati 
tako kot mislite in ne boste zašli.

* * * * * * * 
Hostarka

Nekatere kaplje Hostarke, posnete pred opozorilom pozornega poslušalca, so slabše
kvalitete. Ker so pomembni pri razumevanju sporočila, jih rahlo izpiljene in v višji
kakovosti zvoka, znova dajem v poslušanje. Tokrat je prenovljena kaplja Značaji
dreves - Videnje. Hvala za odzive in spodbude. MŠ
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